

趙雅芝汪明荃粉碎34年不和傳言

由王晶執導的電視劇《風雲天地》前日於天津舉行開機發布會，王晶更聯同一眾主演趙雅芝、汪明荃(汪阿姐)、劉愷威、唐嫣、黎耀祥等現身。曾經於34年前合作拍攝《倚天屠龍記》的趙雅芝同汪阿姐，有指二人為了爭做「一姐」而上演「激戰」，自此就留下「趙雅芝與汪明荃不和」的說法。

趙雅芝和汪明荃(右)攜手拍劇打破不和謠言。



過咗34年，趙雅芝同汪阿姐二人再次聚首一劇，講及當年嘅地位爭霸戰，趙雅芝即幫汪阿姐戴高帽：「汪明荃係前輩，之前一起拍戲的時候對我照顧有加。傳言就係傳言，事實我們好好。」汪阿姐亦說：「我從來沒有和任何人爭過，觀眾眼睛是雪亮的，有些東西爭是爭不來的，況且觀眾喜歡的演員類型不一樣，不存在爭不爭的問題。」而這次兩人對於再度合作都表示非常期待。

劉愷威唐嫣演情侶

今次新劇除咗趙雅芝、汪阿姐打破不和之外，更上演了一場浪漫嘅愛情故事，劉愷威飾演的曹家二少爺與唐嫣飾演的唐一一墜入愛河。在現實中，唐嫣和劉愷威的女友楊冪是要好的朋友，與老友嘅男友演情侶，唐嫣就笑指楊冪好支持自己演這部戲。

而早前嘅七夕，楊冪疑於網上暗示唐嫣同霍建華嘅戀情，唐嫣聞言即表示：「這完全是烏龍，當時佢(楊冪)開玩笑話令劇組裏嘅男演員請我睇電影《小時代》，但係我正在呢部戲，大家話呢個男演員會是邊個，當然係佢(劉愷威)啦！」唐嫣更續言現時感情生活空白。身為閨蜜男友嘅劉愷威就自稱自己是最好，所以沒法為唐嫣做媒人了。

張妍報道



• (左起)蕭正楠、劉愷威及黃德斌被王晶大讚笑到見牙唔見眼。



• 黎耀祥(左)和孫興同場鬥技。

市場部巡禮

MARKETING'S
@_@CHOICE

德國寶 炎夏消暑新玩意

立秋雖過，日間的氣溫仍似盛夏，雪糕的吸引力有增無減。

市面上出售的雪糕五花八門，但往往加入了防腐劑或色素等對身體造成影響的化學品。

難免令追求健康生活的現代人止步。想享受雪糕的美味又要吃得健康？德國寶推出的雪糕機能滿足你！

放入新鮮水果、有機食材或低脂乳酪到雪糕機，再從獨特頂部開口設計加入配料，如果仁、天然香料，甚至參茸藥材等，所有食材由你決定，確保當中不含任何化學物，只需30-45分鐘，便能炮製出既健康而獨一無二的創新雪糕口味。

炎炎夏日，足不出戶便能享受一杯健康又滋味的自家製雪糕。

絕對是二人世界、美食派對或親子時間的新玩意。



德國寶自家製雪糕機 ICM-150。



自家有機草莓新地。

德國寶廚櫃及電器陳列中心：

- 土瓜灣馬頭角道116號新寶工商中心高層地下2-4號室
- 香港灣仔摩利臣山道22號(南洋酒店對面)
- 新界沙田 HomeSquare 3樓327-328號舖(宜家傢俬樓下)
- 香港九龍長沙灣長裕街15號永明工業中心地下(鄰近荔枝角地鐵站A出口)

顧客產品查詢電話：(852) 2773 2888
網址：www.germanpool.com

時時食 贏獎品

一年一度的盛事——「香港三項鐵人挑戰賽2013」定於9月22日於大埔大美督進行，今年設有繽紛至超級賽程距離，凡年滿8歲人士即可報名參加，適合一眾熱愛運動的大人小朋友！

為了向城中運動健兒打打氣，嘉頓除了將冠名贊助外，更特別推出「鐵人挑戰獎上獎」活動以鼓勵全城參與。由8月23日至10月17日，凡購買「嘉頓時時食」(包括芝士、花生、檸檬、椰子及朱古力口味)或「快樂夾心曲奇系列」(包括提拉米蘇、朱古力、雲呢拿及紅豆口味)，以單一發票滿港幣20元或以上，即可致電3151 5800登記，參與日日獎及終極大抽獎！隨時贏得豐富戶外活動品！

嘉頓時時食
Hong Kong Triathlon Challenge Race 2013
香港三項鐵人挑戰賽2013

挑戰目標
22.9.2013
大美督

全城參與
鐵人挑戰獎上獎

自即日起至2013年10月17日，購買任何嘉頓時時食或時時食快樂夾心曲奇產品滿港幣20元以上(以單一發票計)，致電3151 5800登記，即可參加。

助你了解 中港兩地的公司法



莊重慶律師事務所為慶祝開業廿四週年，特別出版一系列錦繡法律叢書。至今已出版的有【實用地產法】、【公証王話你知(第一、二版)】、【中國婚姻繼承法】、【臺灣公証法】、【最新中國六法全書】等。

錦繡法律叢書繼出版了九冊後，最新推出了其系列中的第十冊——《中港公司法律實用手冊》，書中內容集中剖析香港及內地公司法例中各個常見議題，深入淺出介紹兩地公司法之基本情況、分類、成立手續、成員種類、公司帳目以及股份分配等，令讀者吸收到兩地公司法之精髓。

